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، مقدار   کدام است؟ از معادله ي   1

از معادله ي   جواب  کدام است؟  2

، مقدار  کدام است؟ از معادله ي لگاریتمی   3

، آنگاه  کدام است؟ اگر  و   4

اگر  ، حاصل   کدام است؟  5

نمودار   به کدام شکل است؟  6
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، مقدار  کدام است؟ از معادله ي    7

از معادله ي   ، مقدار  کدام است؟  8

اگر  ، آن گاه مقدار   کدام است؟  9

صفر یا  1- یا 

معادله ي  چند ریشه دارد؟  10
بیشمار دو یک صفر

مرور تست وار: مباحث لگاریتم

تنظیم: مهندس ثابتی
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معادله ي   چند جواب دارد؟  11

بی شمار صفر

نمودار تابع   به کدام یک از شکل هاي زیر است؟  12

هسته هاي نوعی ماده ي رادیواکتیو طوري واپاشیده می شوند که در  ساعت، نصف هسته ها از بین می رود. با گذشت چه زمانی  درصد ماده اي  13
اولیه از بین خواهد رفت؟

از تساوي  ، مقدار لگاریتم  در مبناي  کدام است؟  14

اگر   باشد، مقدار لگاریتم   در پایه ي  کدام است؟  15

اگر  باشد، مقدار  برحسب   کدام است؟  16

نمودارهاي دو تابع  و   نسبت به هم چگونه اند؟  17

نسبت به محور  ها قرینه ي هم اند. بر هم منطبق اند.
نسبت به مبدأ مختصات قرینه ي هم اند. نسبت به محور  ها قرینه ي هم اند.

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  18

اگر   مقدار لگاریتم  در پایه ي  چقدر است؟  19

اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار  کدام است؟  20

نمودارهاي دو تابع   و   در نقطه ي  متقاطع اند. فاصله ي نقطه ي  تا نقطه ي  ، کدام است؟  21
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نمودار تابع  کدام است؟  22
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کدام گزینه درست است؟  23
لگاریتم اعداد مثبت کم تر از یک، همواره عددي منفی است.

تابع لگاریتم  یک به یک نیست.
ها را قطع می کند. تابع لگاریتم محور 

اگر نقطۀ  روي نمودار  قرار داشته باشد، آنگاه  روي نمودار  قرار دارد.

تساوي داده شده در کدام گزینه درست است؟  24

، حاصل عبارت  بر حسب  کدام است؟ اگر   25

کدام تابع رفتار نمایی ندارد؟  26

اگر  مقدار  کدام است؟  27

نمودار مقابل مربوط به کدام تابع می تواند باشد؟  28

نمودار توابع  و  نسبت به خط  قرینه هستند. مقدار  کدام است؟  29

نمودار تابع  کدام است؟  30
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جواب معادلۀ  کدام است؟  31

نیمه عمر یک مادة هسته اي  سال است. جرم نمونه اي از آن  میلی گرم است. بعد از چند سال  میلی گرم از آن باقی می ماند؟  32
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می دانیم رابطۀ بین میزان بزرگی زلزله  در مقیاس ریشتر و مقدار انرژي آزاد شده  برحسب ارگ از رابطۀ   33

به دست می آید. اگر انرژي آزادشدة زلزله اي  برابر انرژي آزادشدة زلزله اي دیگر باشد، زلزلۀ اول چند ریشتر بیشتر از زلزلۀ دوم است؟

، مقدار  کدام است؟ ، اگر  و  با فرض   34

نمودار تابع  به شکل مقابل است. مقدار  کدام است؟  35

مجموع ریشه هاي معادلۀ  کدام است؟  36
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